

距北京奥运会开幕还有 **28 天**

**韬略聊奥运(8)**  
**咬耳朵与突破极限**

1997 年在拉斯维加斯的拳击争霸赛中,泰森情急之下张口将对手霍利菲尔德的耳朵咬下来一块,从此世界拳台留下了一段“不朽的佳话”,后来还被赵丽蓉当成段子编进了春节晚会的小品里。

其实,在拳击比赛中咬人耳朵,泰森并非是先开先河,早在 1924 年的第八届巴黎奥运会上的拳击比赛中,就出现过这种情况,当时的主角是一名法国人和一名英国人。比赛正打得难解难分之时,法国选手竟用嘴巴朝对手猛咬一口,令对方大呼救命。这比泰森咬霍利菲尔德早了整整 73 年。虽然两位当时运动员的名字已经难以查找,但因为事情的特殊性,还是给人留下了深刻印象,如今人们每次回忆到这一届奥运会,这都是不得不提的事情。

经过后来的调查,法国人并非是蓄意伤人,而是比赛太激烈,精神高度紧张,一时出现了失常举动,后来经道歉后也得到了对方的谅解。

体育比赛是对技术、体能、意志等多方面的综合考验,所以往往会有运动员在遭遇极限情况下采取极端手段的情况,就像这位情急之下咬人的法国选手。其实就连后来的泰森,也并非是完全出于故意。当时的情况是,泰森的眉骨已经被霍利菲尔德打烂,而后者又在每次两人抱在一起时故意用头去蹭他的伤处,原本就落后、窝火,对手再这么做,对于没受过什么教育,从小就混在街头和流氓、混混一起“混社会”的泰森,你要求他冷静、忍耐显然是不现实的。

然而体育比赛就是这样,要想成功,就得不断突破极限,忍别人所不忍,能别人所不能,所以泰森纵然是曾经用拳头换来万贯家财,有过挥金如土的光辉日子,但突破不了一个街头小混混的极限,郭韬略

2008 年 8 月 8 日晚 8 时,第 29 届奥林匹克盛会将在北京开幕。这一连串的“8”似乎让北京奥运会的开幕时间多了几分只有中国人才能心领神会的吉祥意味。但究竟为什么要定在这一天呢?近日,记者为你揭开了其中的奥秘。

2008 年 8 月 8 日晚 8 时

**奥运开幕玩“发发发”,为什么呢?**

**原定 7 月 25 日 因何推迟两周?**

“国际奥委会将北京奥运会的开幕时间定在 8 月 8 日,也是出乎我们意料的。”北京市气候中心主任郭文利近日告诉记者,申办北京奥运会成功之初,决定的赛事时间为 7 月 25 日到 8 月 10 日,但考虑到“七下八上”正处于北京主汛期,气象条件非常不利于赛事举行,所以气象部门经反复研究后决定并向北京奥组委建议,将举办时间向后顺延 3 周,于 8 月 15 日至 31 日举行。

“后来我们得到通知,国际奥委会最终没有批准北京奥组委关于开幕式推迟 3 周的建议,而是只允许推迟两周,在 8 月 8 日开幕。”

郭文利表示,从 1980 年到 2001 年的资料统计来看,第一、二时段正值北京主汛期,有近三分之一的日子最高气温在 32 摄氏度以上,极端最高气温高达 36 摄氏度到 38 摄氏度,平均相对湿度为 77%,清晨最大相对湿度达 100%,平均每两天就有一场降雨,每 3 天就有一次雷暴。

**看似吉祥时间 实属无奈选择?**

为什么国际奥委会不同意比赛在 8 月 15 日举行而同意在 8 月 8 日呢?这个看似充满吉祥的时间其实却是无奈的选择,据记者了解,8 月 15 日至 8 月 31 日正好是美国网球公开赛和职棒联赛的赛事阶段。

由此可见,美国的职业联赛成了左右国际奥委会的关键。这不由得让我们联想到去年国际奥委会作出的一个决定,2008 年北京奥运会游泳及体



**绝对相关**  
**奥运开闭幕式 体现四川汶川元素**

“印象西湖”发布会昨天在北京召开,导演王潮歌透露,四川和汶川元素将在北京奥运会开闭幕式中体现出来。作为著名导演张艺谋、王潮歌、樊跃“铁三角”导演团队成员之一,王潮歌最头疼的问题是天气。他透露,奥运会导演团队很怕奥运会开幕式表演的当晚下雨,因为那是人力所不能控制的。他认为,下雨会在一定程度上耽搁进程,把演员的服装和道具淋湿。

北京奥运会开闭幕式的总导演张艺谋透露,奥运会开幕式表演团队现在的工作和生活方式是昼伏夜出,在晚上进行排练。他说,为了模拟奥运会开幕式当晚的情形,表演团队都是在夜间进行排练。如今已是夏日,四点半天就亮了,他总觉得时间不够用。据悉,目前奥运会开幕式的表演排练已经进入冲刺阶段,7 月 8 日全体人员还举行了宣誓仪式,举起右手,称祖国的利益高于一切,苦战 30 天,不辱使命。李岩

操项目决赛都将在北京时间上午 10 时进行。这一调整的根本原因同样是因为美国方面。这次的主角是美国全国广播公司(NBC),该公司花费 35 亿美元买下了从 2000 年至 2008 年所有奥运会的电视转播权,是奥运会的主转播商。

从 2007 年 2 月开始,NBC 对国际奥委会施压。由于电视转播合同规定,赛程必须照顾电视观众需要,所以国际奥委会不得不同意这样的调整。因为国际奥委会与 NBC 签署的协议中规定:国际奥委会同意与 NBC 协商并同意与 NBC 协商竞赛日程的时间安排,并促使组委会尽最大努力将美国观众关心的赛事安排在 NBC 最高收视率的时段内,再考虑竞赛组织的合理性和美国以外观众的利益。李岩

Delighting You Always

今年的感动 用佳能拍摄!

即日起至 2008 年 7 月 27 日,佳能 EOS 月促销活动期间,从参加活动的佳能经销商处购买 EOS 数码单反相机指定机型,均可获赠专业大礼!

- 凡购买以下指定机型,即可获得相应礼品。礼品的材质、颜色和设计以实物为准。购买日期以购机凭证上日期为准。消费者购机后凭购机凭证和机器包装内保修卡,于活动期间内前每周六,日到佳能 EOS 月促销活动现场领取礼品。届时还有新品试用等精彩活动。参加活动的经销商名单详见本次活动宣传单页。

买 EOS 40D 或 EOS 450D

送 摄影手提包

买 EOS 30 或 EOS 40D

送 摄影手提包、相机带、350 完全指南(一季版)、佳能网站

买 EOS-1D Mark II 或 EOS-1D Mark II N

送 摄影手提包、相机带、佳能网站

佳能 EOS 形象代言人: 成龙

佳能 EOS 月促销活动进行中!

即刻前往以下活动现场,享受专业礼遇:

郑州众邦摄影器材有限公司—郑州市西里路 33 号附 25 号

郑州美康数码影像设备有限公司—郑州市西里路 33 号附 26 号

\* 本次活动最终解释权归佳能(中国)有限公司所有。详情请致电 400-810-0000 或访问 www.canon.com.cn 佳能中国客服中心电话: 95477198。

**为爱同心 携手共生**

佳能中国 佳能与你同在